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Sosyal Yard?mla?ma ve Dayan??ma Vak?flar?nca uygulanan nakdi düzenli sosyal yard?m programlar?ndan
yararlananlar?n istihdam edilmesi halinde verilecek sigorta prim deste?ine ili?kin usul ve esaslar belirlenmi?tir.

Bu çerçevede sigorta primi deste?inden yararlan?lacak sigortal?da a?a??daki ?artlar?n birlikte bulunmas?
gerekmektedir.

??e ba?lad??? tarihten önceki son bir y?l içerisinde nakdî düzenli sosyal yard?mlardan en az bir defa
yararlanm?? olanlar?n ikamet etti?i hanede bulunmak,
Sosyal Güvenlik Kurumu'nca ("SGK") belirlenecek test yöntemleri ve veriler kullan?larak tespit edilecek aile
içindeki geliri ki?i ba??na dü?en ayl?k tutar? asgari ücretin üçte birinden az olan vatanda?lardan olmak,
??KUR'a kay?tl? i?sizler aras?nda olmak,
Hizmet akdi ile bir veya birden fazla i?veren taraf?ndan çal??t?r?lmak amac?yla özel sektör i?verenlerince
26 Nisan 2016tarihi ve sonras?nda i?e al?nm?? olmak.

Sigorta primi deste?inden yararlanacak i?yerlerinde ise a?a??daki ?artlar birlikte aran?r:

??yerinin özel sektör i?verenine ait olmas?,
Sigortal?n?n i?e al?nd??? y?ldan bir önceki takvim y?l?nda i?yerinden SGK'ya bildirilen ayl?k prim ve
hizmet belgelerinde veya SGK taraf?ndan belirlenen di?er bildirim yöntemlerinde kay?tl? sigortal?
say?s?n?n ortalamas?na ilave olarak çal??t?r?lmas?,
Ayl?k prim ve hizmet belgelerinin yasal süresi içinde SGK'ya verilmesi,
Tahakkuk eden sigorta primlerinin yasal süresi içinde ödenmesi,
Yasal ödeme süresi geçmi? sigorta primi, i?sizlik sigortas? primi, idari para cezas? ile bunlara ili?kin
gecikme cezas? ve gecikme zamm? borçlar?n?n bulunmamas?,
Çal??t?rd??? ki?ileri sigortal? olarak bildirmedi?i yönünde tespitin bulunmamas?.

Yukar?daki ?artlar?n varl??? durumunda söz konusu çal??anlara yönelik prime esas kazanç alt s?n?r? üzerinden
hesaplanan sigorta primlerinin i?veren hisselerine ait tutar?n tamam? Aile ve Sosyal Politikalar Bakanl??? ("
Bakanl?k") taraf?ndan bir y?l süreyle kar??lanacakt?r.

??verenlerin SGK'ya olan sigorta primi, i?sizlik sigortas? primi, idari para cezas? ve bunlara ili?kin gecikme cezas?
ve gecikme zamm? borçlar?n?n 6183 say?l? Amme Alacaklar?n?n Tahsil Usulü Hakk?nda Kanunun 48. maddesine
göre tecil ve taksitlendirilmi? veya ilgili kanunlar uyar?nca (örne?in 6736 say?l? Kanun ile 7020 say?l? Kanun)
yeniden yap?land?r?lm?? olmas?; tecil, taksitlendirme ve yeniden yap?land?rma i?lemleri devam etti?i sürece
destek hükümlerinden yararlanmaya engel te?kil etmez.

Yukar?daki düzenlemeler 1 Ocak 2018 tarihi itibariyle yürürlü?e girecektir.

Bu çerçevede Bakanl?k taraf?ndan 22 Haziran 2017 tarih ve 30104 say?l? Resmî Gazete'de yay?nlanan Sosyal
Yard?m Yararlan?c?lar?n?n ?stihdam?na ?li?kin Yönetmelik'in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2017/06/20170622-1.htm
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